

## 原住民冠病基金 籌逾35萬停止收款

（吉隆坡2日讯）原住民冠病基金截至4月30日，已成功筹募35万3730令吉87仙的款项，因此筹款运动宣告结束。

### 惠及逾3万原住民

原住民关怀中心、吉隆坡雷励国际组织及梦想马来西亚代表卡洛干纳丹在作出宣布时说，当中的35万3437令吉71仙已经分发给6733户家庭，惠及3万3159名原住民。他们来自189个原住民村庄，为半岛18个原住民分支中的11个分支。

“我们也协助MyKasih基金确认额外的1006户原住民家庭，通过无现金方式发放食品援助。MyKasih的慈善团体伙伴，即日本烟草国际、Linde、Bertha基金会和国库控股，总共向这些家庭发放了价值6万7201令吉的援助，而原住民冠病基金会则承担所有相关的交通费用。”

他说，当他们在3月30日发动原住民冠病基金筹款运动时，国内已经处于行管令第二阶段。当时，政府还没宣布食品援助和现金发放计划，原住民群体对于他们所面对的食物短缺危机感到异常无助与焦虑。当时他们立即回应原住民的求救讯号，向广大民众筹款。筹得的款项立马交到可信赖的原住民协调员的手中。

### 协调员购物资送村庄

他透露，这些协调员利用这笔资金购买食品等日常用品，然后递送至各别村庄，再派发给社区成员。此举没有违反行管令条例，并且肯定了原住民受惠者组织自救的能力。

他说，目前情况已有所改善，当行管令进入第三阶段时，原住民的食物短缺危机已不如早前严重。政府发放的国家关怀援助金，将惠及许多原住民。非政府组织和政府机构也开始分派食品援助予原住民村庄。

“即便如此，我们秉持原意，为了确保原住民群体的需求继续得到照顾，我们在过去一个星期尽量协助更多原住民向国家关怀援助金注册，因此几乎全部原住民都有资格领取有关援助金。”

卡洛干纳丹说，虽然我们已经结束替原住民家庭提供食品援助的计划，但我们还是继续接到来自原住民群体要求援助的信息；这一回，求救的是许多原住民母亲，她们是为了孩子所需要的奶粉、尿布和肥皂求救，以及要求获得江鱼仔、葱蒜等湿粮供应。

## SUMMARIES

原住民冠病基金籌逾35萬停止收款(吉隆坡2日讯) 原住民冠病基金截至4月30日，已成功筹募35万3730令吉87仙的款项，因此筹款运动宣告结束《惠及逾3万原住民原住民关怀中心、吉隆坡雷励国际组织及梦想马来西亚代表卡洛干纳丹在作出宣布时说，当中的35万3437令吉71仙已经分发给6733户家庭，惠及3万3159名原住民。他们来自189个原住民村庄，为半岛18个原住民分支中的11个分支。“我们也协助M